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Sajtóközlemény
Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem 
Budapest, 2016-09-27
PR-ügynökséget választott a Budapesti Metropolitan Egyetem 
Új kommunikációs ügynökséggel kezdi meg a 2016/2017-es tanévet a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU). Szeptembertől a Noguchi Porter Novelli támogatja a 2016-tól már egyetemként működő intézmény pr-aktivitásait. A METU meghívásos tenderen választotta ki új ügynökségét.
Az együttműködés célja a tavaly márkanév- és arculatváltáson átesett intézmény (korábban Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola – BKF) ismertségének növelése és szakértői pozícionálása. A Noguchi Porter Novelli tevékenysége a magánegyetem üzleti, kommunikációs és turizmus-vendéglátás szakjainak kommunikációjára, valamint a corporate kommunikációra terjed ki.

„A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarország legnagyobb magánegyetemeként a gyakorlatorientált és a piaci trendeket követő oktatást helyezi előtérbe, így a METU-n szerzett diploma értéke mind a hazai, mind a nemzetközi piacon tovább emelkedik. Célunk, hogy az intézmény a felsőoktatási szektorban elfoglalt szerepének megfelelő súllyal jelenjen meg a hazai médiában” – mondta Jákó Eszter, a Metropolitan Egyetem marketing és kommunikációs vezérigazgató-helyettese.

„Büszkék vagyunk rá, hogy a gyakorlatias oktatásról ismert, komoly hazai és nemzetközi hallgatói közösséggel rendelkező Metropolitan Egyetem a Noguchi-t választotta” – mondta Szántó Balázs, a Noguchi ügyvezető partnere. „A METU működése nagyon izgalmas szakaszába lépett, alig várjuk, hogy hozzájárulhassunk az egyetem további bővüléséhez.”
További információ: 
Varga Imre
+36 1 312 7289

+36 30 433-9092
ivarga@noguchi.hu 
Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánkézben lévő felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban jelenleg 31 alapszak, 15 mesterszak, 32 szakirányú továbbképzés és 13 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg közel 8000 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és dinamikusan fejlődő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló. A Metropolitan jelenleg 40 országban közel 120 külföldi intézménnyel tart fenn partnerkapcsolatot. Az angliai Coventry Egyetemmel kötött exkluzív partnerségnek köszönhetően a neves brit diplomát 2016 szeptemberétől a Metropolitan Egyetem hallgatói is megszerezhetik.
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